

	<b>ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA</b>	
	TANÁRKÉPZÉSI ÉS TUDÁSTECHNOLÓGIAI KAR DÉKÁNI HIVATAL	
	3300 Eger, Eszterházy tér 1. Tel., Fax: 36/ 520-400 Postacím: 3301 Eger, Pf.: 43. E-mail: tkk@ektf.hu Web: www.ektf.hu	

**TANÁRKÉPZÉSI ÉS TUDÁSTECHNOLÓGIAI KAR  
KARI TANÁCSÁNAK  
HATÁROZATA**



**„Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n” című előterjesztésről**

**A határozat száma: 15-1/2014.(VI.02.)**

- A Kari Tanács tárgyalta a „*Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n – Kulturális örökség tanulmányok mesterszakon újabb három: Eger kulturális öröksége, A kulturális örökség pedagógiai lehetőségei, és Keleti tanoda címmel szabadon választható tanegységek meghirdetése*” című előterjesztést.

A Tanárképzési és Tudástechnológiai Kar Tanácsa a „*Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n - Kulturális örökség tanulmányok mesterszakon újabb három: Eger kulturális öröksége, A kulturális örökség pedagógiai lehetőségei, és Keleti tanoda címmel szabadon választható tanegységek meghirdetése*” című előterjesztését *11 igen – 0 nem* arányban elfogadta.

**A határozat száma: 15-2/2014.(VI.02.)**

- A Kari Tanács tárgyalta a „*Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n - Mozgóképkultúra és médiaismeret alapszak multimédiafejlesztő szakirányának átalakítása és tanegységlista módosítása*” című előterjesztést.

A Tanárképzési és Tudástechnológiai Kar Tanácsa a „*Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n - Mozgóképkultúra és médiaismeret alapszak multimédiafejlesztő szakirányának átalakítása és tanegységlista módosítása*” című előterjesztését *11 igen – 0 nem* arányban elfogadta.


**A határozat száma: 15-3/2014.(VI.02.)**

- A Kari Tanács tárgyalta a „*Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n - Tanári mesterség IKT alapjai szakirányú továbbképzési szak tanegységlista módosítása*” című előterjesztést.

A Tanárképzési és Tudástechnológiai Kar Tanácsa a „*Tanegységlista módosítások és képzési programok a TKTK-n - Tanári mesterség IKT alapjai szakirányú továbbképzési szak tanegységlista módosítása*” című előterjesztését *11 igen – 0 nem* arányban elfogadta.

K.m.f.



  
Dr. Estefánné dr. Varga Magdolna  
a TKTK Kari Tanács elnöke